
Фіскальний таксометр
www.novitus.pl/en

Ми підтримуємо ваш бізнес



Спеціалізований фіскальний касовий апарат TAXI з електронною копією, призначений для роботи з таксометром. Він від самого початку 
розроблений з урахуванням специфіки роботи таксистів, згідно їхніх пропозицій та з використанням новітніх технологій. Це найменший 
фіскальний касовий апарат на ринку. За габаритами пристрою може скластися враження, що це калькулятор, але насправді це є 
сучасний та повнофункціональний фіскальний прилад. 

Касовий апарат Vega Taxi E легко встановлюється в будь-якому місці транспортного засобу, за допомогою спеціального тримача, 
завдяки чому його експлуатація є зручною, комфортною та не впливає на безпеку руху. 

Касовий апарат Vega Taxi E не інтегрований в таксометром на постійній основі. Його можна легко від'єднати від таксометра в будь-який 
момент (витягнути кабель, немає пломби), забрати додому, наприклад, для підготовки звітів та аналізів, захистивши таким чином 
фіскальний пристрій від крадіжки (згідно з нормативними документами, крадіжка фіскального пристрою тягне за собою необхідність 
повернення суми списання і не дає права на вирахування на придбання іншого пристрою). 

Vega Taxi E оснащений читабельним, рідкокристалічним, підсвічуваним монохромним дисплеєм оператора, який одночасно служить 
дисплеєм для клієнта. Клавіатура касового апарату дуже проста, навіть інтуїтивна. Клавіші клавіатури розташовані таким чином, щоб 
забезпечити швидку та зручну роботу. 

Касовий апарат Vega Taxi E дозволяє друкувати багато звітів: денний (фіскальний) звіт, періодичний повний і скорочений звіт, місячний 
повний або скорочений звіт, стан каси, звіт касира, звіт про розрахунки та звіт про налаштування таксометра, що значно полегшує 
управління всіма звітами і розрахунками. 

Vega Taxi E - це професійний фіскальний касовий апарат з електронною копією, призначений для використання в таксі.  Можливість 
продажу поза курсом з інтерфейсів Vega Taxi E або TXe.  Касовий апарат призначений для роботи з таксометрами: Novitus TXe, Novitus 
TX06, CBE Cezar, CBE Cezar 2. Більше про VEGA TAXI E на сайті https://vega.novitus.pl/.

VEGA TAXI E

ПАРАМЕТРИ
Кількість ставок VAT        7
Кількість касирів          15
Кількість номерів автомобілів таксі  10
Знижки/націнки          Так
договірна ціна за курс        Так
Назва продукту           18
кількість товару          489
Температура роботи        -25 до +55°C
носій електронних копій       SD-карта 4 ГБ

МЕХАНІЗМ ДРУКУ
Тип                теплові CITIZEN
Ширина паперу           57 мм

КЛАВІАТУРА
Тип клавіатури           мембранна
Кількість клавіш          8

ДИСПЛЕЇ
пасажир/водій            таксі монохромний LCD 176x48

З'ЄДНУВАЧІ
Комунікаційні з'єднувачі        1x RS232
Співпраця з пристроями        Комп'ютер, Таксометр

БЛОК ЖИВЛЕННЯ
установка автомобіля         діапазон 10 - 24В
Аварійне               акумулятор /NiMh/6V, 800mAh

Розміри
Вага                 465г

            

Novitus - Центр технологій продажів

Novitus - бренд професійних рішень для торгівлі, послуг та логістики. Ми підтримуємо ваш бізнес, надаючи 
вам найкращі фіскальні пристрої на ринку та передове програмне забезпечення для продажів. Бренд 
Novitus належить компанії Comp SA, лідеру в області безпечних ІТ-рішень.

вул. Nawojowska 118
33-300 Nowy Sącz, Polska

телефон +48 18 444 07 81
телефон +48 18 444 00 40

export@novitus.pl
www.novitus.pl
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